

我外交部谈中印洞朗对峙

责任完全在印方,中方不会做任何妥协

新华社北京7月24日电 外交部发言人陆慷24日在谈到中印洞朗地区对峙事件时表示,此次事件责任完全在印方,中方决不会在领土主权问题上做任何妥协。

在当日的例行记者会上,有记者问,据《印度时报》日前报道,澳大利亚外长毕晓普访问印度期

间,与印方就中印洞朗地区对峙事件进行了讨论,称这是一个长期纠纷,领土纠纷应当和平解决,澳不愿看到中印冲突升级。中方对此有何评论?

陆慷表示中方注意到印度媒体有关报道。他说,澳方所讲的领土纠纷应和平解决这一原则是正确的,但我必须指出,

这一说法不适用于当前洞朗地区的事态,因为事态发生地根本不存在领土争议。中印边界锡金段是双方共同承认并已被遵守了127年的已定边界,双方就此从来没有纠纷。此次事件的本质是印军非法越过中印边界锡金段已定边界,进入中国领土,其性质与以往双方在中

印未定界地区的边境摩擦有本质区别。

“中方希望维护中印边境地区的和平稳定,但决不会在领土主权问题上做任何妥协。此次事件责任完全在印方。我们再次敦促印方认清形势,尽快采取措施,避免事态进一步升级。”陆慷说。

以色列驻约旦使馆发生枪击两死一伤

新华社安曼7月23日电 约旦公共安全部门23日晚间说,以色列驻约旦使馆当天发生枪击事件,造成两名约旦人死亡,另有一名以色列使馆职员受伤。

约旦公共安全部门在一份声明中说,枪击事件发生在以色列驻约旦使馆院内的一栋住宅楼内。伤者目前已在医院接受治疗。

声明还说,这两名约旦人是木工身份进入以色列使馆的。警方现已封锁使馆周边区域,事件具体原因正在调查中。

此前当地媒体报道说,一名约旦人当天持刀将一名以色列使馆职员刺成重伤。现场安全人员连开两枪,将袭击者打死。

本月21日,约旦多个城市爆发大规模反以色列游行,数万民众涌上街头,抗议以色列近期对耶路撒冷老城穆斯林“尊贵禁地”(以色列称为圣殿山)采取的行动,要求以色列立即停止此类行动。

24人命丧 汽车炸弹袭击

事发阿高官住所附近

新华社喀布尔7月24日电 阿富汗内政部24日发表声明说,首都喀布尔当天早上发生的汽车炸弹袭击已造成24人死亡、42人受伤,伤亡者全部为平民。

据当地媒体报道,这起爆炸发生在阿富汗副首席执行官穆罕默德·穆哈基克住所附近。目前尚不确定爆炸发生时,穆哈基克本人是否在住所内。

伤亡者多为附近一辆小型客运汽车上的乘客。爆炸发生后,现场升起滚滚浓烟,周围数辆汽车及附近一些建筑物也在爆炸中受损。救援工作仍在进行。

目前尚无任何组织或个人宣布制造这起袭击。

联合国阿富汗援助团本月17日发表报告说,阿富汗安全局势依旧严峻,今年上半年,各类暴力冲突与袭击造成1662名平民死亡、3581名平民受伤,死亡人数创下新高。

棉兰老岛战事紧 菲律宾延长戒严令

本报讯 菲律宾国会7月22日以压倒性多数通过一项决议,将在南部棉兰老岛等地实施的戒严令延长到今年年底。

菲律宾国会参众两院当天举行联席会议,经过长达7小时的辩论和投票,最终以261票赞成、18票反对的结果,通过了这项将戒严令延长至12月31日的决议。

5月23日,菲律宾政府军与反政府武装“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员在棉兰老岛南拉瑙省的马拉维市发生交火,菲总统罗德里戈·杜特尔特当天宣布在棉兰老岛等地实施为期60天的戒严。据路透社报道,目前仍在持续的菲律宾南部战事已经造成超过420名武装人员、100名军警、45名平民死亡。此外,大约46.5万民众流离失所。

经过连月攻打,菲律宾政府军从反政府武装手中夺回部分据点,但眼下仍有大约70名武装人员盘踞在马拉维市中心。菲律宾国防部长德尔芬·洛伦扎纳警告说,如果政府反应迟缓,局势可能急剧恶化,“我们需要(维持)戒严令”。(杨舒怡)

白宫新任通讯联络办公室主任走马上任,在首次记者会上——向特朗普表忠心,他说了4遍“我爱总统”



7月21日,白宫通讯联络办公室主任安东尼·斯卡拉穆奇在白宫发表讲话。(视觉中国)

本报讯 美国总统唐纳德·特朗普7月21日任命华尔街金融家安东尼·斯卡拉穆奇为新任白宫通讯联络办公室主任。

上任第一天,斯卡拉穆奇在首次记者会上说了4遍“我爱总统”,称赞特朗普“真真正正是了不起的人”。

不过,就在两年前,他在电视中对特朗普大加挞伐,称他是“政治黑客”“花花公子”“恶棍联盟的头儿”。

曾敌对:“你这个昆斯县的富二代花花公子”

现年53岁的斯卡拉穆奇出生在纽约,与特朗普是老乡。不过,与特朗普不同的是,他出身“寒门”,后者则“衔玉而诞”,父亲是房地产商。斯卡拉穆奇称自己的父亲是普通工人,母亲是家庭主妇,都没有上过大学,他从小就

辍学、送报纸挣钱。后来,斯卡拉穆奇考入名校哈佛大学,毕业后进入华尔街打拼,先后在雷曼兄弟公司和高盛公司就职,最终自己创业,建立一家基金公司,管理资产超过110亿美元。

斯卡拉穆奇与特朗普还有一点相同,最初都是民主党人,而后转入共和党阵营。斯卡拉穆奇曾为民主党籍总统贝拉克·奥巴马募集政治捐款,但因为不满后者对华尔街的态度转投共和党。

在共和党内部,他起初并未支持特朗普,而是先后为威斯康星州州长斯科特·沃克和佛罗里达州前州长杰布·布什角逐共和党总统提名人效力,属于特朗普的敌对阵营。

那时,斯卡拉穆奇在媒体上对特朗普猛烈“炮轰”。2015年6月特朗普宣布参选总统。同年8月,在福克斯电视台的节目中,斯卡拉穆奇把特朗普称为谋私利的

“政治黑客”,称特朗普将成为“昆斯县恶棍联盟的总统”。

斯卡拉穆奇还把特朗普称为“花花公子”,表示自己“不喜欢他谈及女性的方式”。他甚至直接向特朗普叫板:“你这个昆斯县的富二代花花公子。放马过来,唐纳德,放马过来。”

表忠心:“我为说过那些话第50次向你道歉”

斯卡拉穆奇曾在推特上发表若干与特朗普立场相左的言论。比如,斯卡拉穆奇支持加强枪支管控,不认为气候变化的结论是“骗局”,反对特朗普在美国与墨西哥边界修隔离墙。

然而,杰布·布什退出竞选,特朗普获共和党提名胜券在握之际,斯卡拉穆奇加入了特朗普阵营,成为特朗普的坚定维护者。去年底,他开始出售自己的基金公司,

准备在特朗普政府担任职务。

出任白宫通讯联络办公室主任后首次亮相,斯卡拉穆奇表示,他“非常非常忠于”特朗普,还对特朗普不吝溢美之词。“我认为,他具备一些世界上乃至历史上最高的政治天分。”斯卡拉穆奇说。

有记者问及他当年在福克斯电视台说特朗普坏话一事,斯卡拉穆奇开玩笑说,特朗普“每15秒”就会提到这件事。

斯卡拉穆奇说,“那是我犯的最大错误之一”,“当时我是政界新人,而且在为另一名竞选人服务”。

“总统先生,如果你在听,我现在为说过那些话第50次向你道歉。”

他当天还在推特上宣布,删除先前与特朗普唱反调的推文。“过去的观点已经变化,而且不应该让它们分散人们的注意力。我现在为总统官方推特服务,这是唯一重要的。”(惠晓霜)

巴以冲突升级,区域国家担忧

新华社北京7月24日电 连日来,巴勒斯坦和以色列之间的紧张局势不断升级,引发区域国家和国际社会广泛关注和担忧。对此,阿拉伯国家联盟(阿盟)决定于26日召开部长级紧急会议,商讨近期巴以局势。

本月14日,3名以色列警察在耶路撒冷圣殿山(穆斯林称为“尊贵禁地”)外区域遭枪击,其中两人身亡。随后以色列封锁了事发区域,禁止穆斯林前往礼拜。16日,以警方开始逐渐开放位于圣殿山上的阿克萨清真寺,但在入口处加装金属探测门和摄像头。穆斯林群体不满以方做法,

持续举行抗议活动,部分抗议酿成冲突,已经造成至少10人死亡、逾500人受伤。

阿盟秘书长盖特23日发表声明说,以色列当局使地区陷入极端危险之中,他们采取的政策和措施不仅针对巴勒斯坦人,更是对穆斯林和阿拉伯民众的挑衅。

阿尔及利亚外交部23日表示,阿拉伯国家、伊斯兰国家以及国际社会应进行协商,对宗教圣地和巴勒斯坦人民提供保护,对侵占者施压,防止事态升级。

埃及政府21日呼吁以色列立即停止引起冲突升级的行径,

避免局势陷入“无法摆脱的泥潭”中。

约旦外交部在22日发表的声明中说,约旦外交大臣萨法迪同多位中东国家外长及地区组织负责人通电话,讨论应对巴以冲突升级的措施,并强调必须快速行动起来结束危机。

伊朗外交部23日发表声明,谴责以色列政府侵犯巴勒斯坦人的基本权利,特别是侵犯他们的宗教自由权利,不让他们前往圣地阿克萨清真寺。声明说:“这一事实说明,巴勒斯坦遭受压迫的境遇仍然是伊斯兰世界面临的首要问题。”声明呼吁国际社会介

此次巴以冲突,坚决反对以色列对巴勒斯坦人的压迫。

土耳其总统埃尔多安22日表示,作为伊斯兰合作组织轮值主席国总统,他谴责以色列在耶路撒冷对巴勒斯坦人民“过度使用武力”,呼吁立刻取消在阿克萨清真寺附近采取的限制措施。

中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)22日发表声明,表达对巴以紧张局势升级的担忧,认为以色列安全人员的行径与和平解决巴以冲突的基本原则冲突,呼吁有关各方保持最大限度的克制,避免挑衅行为,降低局势的紧张程度。